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ОСТАЛО: Документа која је потребно доста-
вити: пријава на конкурс, биографију, биб-
лиографију, оверене копије диплома, извод 
из матичне књиге рођених, држављанство и 
потврда надлежног органа да кандидат није 
под истрагом. Непотпуне и неблаговремене 
пријаве неће се узимати у разматрање. Прија-
ве на конкурс са свим прилозима подносе се 
Факултету на наведену адресу, у року од 15 
дана.

УНИВЕРЗИТЕТ 
„УНИОН – НИКОЛА ТЕСЛА”

„ФАКУЛТЕТ ЗА ДИПЛОМАТИЈУ 
И БЕЗБЕДНОСТ”

11000 Београд
Милорада Екмечића 2

Наставник у звању доцента или 
избор у више звање за уметничку 

област Продукција драмских 
и аудиовизуелних уметности 
и медија, наставни предмет 

Позоришна продукција
на одређено или неодређено време

УСЛОВИ: Диплома доктора уметности или 
диплома магистра уметности, стечене на акре-
дитованој високошколској установи, односно 
акредитованом студијском програму у земљи 
или диплома доктора уметности или магистра 
уметности стечена у иностранству, призната 
у складу са Законом о високом образовању. 
У звање доцента може бити изабрано и лице 
које има високо образовање првог степена 
са 240 ЕСПБ или другог степена и призната 
уметничка, односно стручно-уметничка дела 
из области за коју се бира. Обавезни и избор-
ни услови су прописани чланом 74 Закона о 
високом образовању, Минималним условима 
за избор у звања наставника на универзите-
ту, Статутом Факултета за дипломатију и без-
бедност и Правилником о начину и поступку 
стицања звања и заснивања радног односа 
наставника и сарадника. Пријаве са биогра-
фијом и доказима о испуњености услова из 
конкурса (оверене копије диплома, списак 
репрезентативних уметничких референци, 
извод из матичне књиге рођених-оригинал 
или оверена копија, уверење о држављан-
ству-оригинал или оверена копија, потврда о 
неосуђиваности и потврда да се не води кри-
вични поступак-оригинали, не старији од 6 
месеци) слати на наведену адресу Факултета 
или електронски на e-mail: office@fdb.edu.rs са 
назнаком „Пријава на конкурс”. Контакт теле-
фон: 011/2620-186. Неблаговремене и непот-
пуне пријаве неће бити узете у разматрање.

УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ
ФИЛОЛОШКИ ФАКУЛТЕТ

11000 Београд
Студентски трг 3

Асистент за ужу научну област 
Српска књижевност, предмети 

Српска књижевност 18. и 19. века 
2, Поетика српског реализма и  

Српска књижевност 18. и 19. века
на одређено време од 3 године

УСЛОВИ: Студент докторских студија који је 
сваки од претходних степена студија у одгова-
рајућој научној области завршио са просечном 
оценом најмање 8 и који показује смисао за 
наставни рад или магистар наука из научне 
области за коју се бира коме је прихваћена 
тема докторске дисертације.

Виши лектор за ужу научну 
област Скандинавистика, предмет 

Савремени норвешки језик
на одређено време од 3 године

Виши лектор за ужу научну област 
Англистика, предмет Савремени 

енглески језик
на одређено време од 3 године

УСЛОВИ: Високо образовање (Филолошки 
или њему одговарајући факултет) – заврше-
не основне и мастер академске студије (300 
ЕСПБ), односно стечен VII/1 степен стручне 
спреме према прописима који су важили пре 
ступања на снагу Закона о високом образо-
вању, просечна оцена најмање 8 на сваком 
степену студија, објављени стручне односно 
научни радови, најмање три године педагош-
ког искуства на педагошкој установи.

ОСТАЛО: Остали услови утврђени су Зако-
ном о високом образовању, Статутом Фило-
лошког факултета Универзитета у Београду 
и Правилником о ближим условима, начину и 
поступку стицања звања и заснивања радног 
односа сарадника Универзитет у Београду – 
Филолошког факултета. Кандидати подносе 
својеручно потписану пријаву на конкурс са 
биографијом у прилогу пријаве, доказ којим 
се потврђује одговарајућа стручна спрема, у 
оригиналу или овереној фотокопији, списак 
радова и радове, уверење о држављанству, у 
оригиналу или овереној фотокопији, извод из 
матичне књиге рођених, у оригиналу или ове-
реној фотокопији, на наведену адресу Факул-
тета, у року од 15 дана од дана објављивања 
конкурса. За конкурс за избор у звање асис-
тента, поред наведених докумената, кандида-
ти подносе и уверење о статусу студента док-
торских академских студија.

ПОЉОПРИВРЕДНИ ФАКУЛТЕТ 
У БЕОГРАДУ

11080 Земун, Немањина 6

Наставник за избор у звање и на 
радно место редовног професора 

за ужу научну област Опште 
виноградарство

УСЛОВИ: VIII степен стручне спреме, доктор 
наука из научне области за коју се бира.

Наставник за избор у звање и на 
радно место ванредног професора 
за ужу научну област Математика и 

информатика
на одређено време од пет година

УСЛОВИ: VIII степен стручне спреме, доктор 
наука из научне области за коју се бира.

Сарадник за избор у звање и на 
радно место асистента за ужу 
научну област Фитопатологија
на одређено време од три године

УСЛОВИ: Студент докторских студија који је 
сваки од претходних степена студија. завршио 
са просечном оценом најмање осам (8) и који 
показује смисао за наставни рад, магистар наука 
коме је прихваћена тема докторске дисертације.

Сарадник за избор у звање и 
на радно место асистента за 

ужу научну област Трошкови и 
калкулације

на одређено време од три године

УСЛОВИ: Студент докторских студија који је 
сваки од претходних степена студија, завр-
шио са просечном оценом најмање осам (8) и 
који показује смисао за наставни рад, магис-
тар наука коме је прихваћена тема докторске 
дисертације.

ОСТАЛО: Остали услови утврђени су Законом 
о високом образовању, Правилником о начину 
и поступку стицања звања и заснивања рад-
ног односа наставника Универзитета у Београ-
ду, правилником о мимималним условима за 
стицање звања наставника на Универзитету 
у Београду, Критеријуми за стицање звања 
наставника на Универзитету у Београду, Пра-
вилником о уређењу дела поступка избора у 
звања и заснивања радног односа наставника 
и начину и поступку избора у звања и засни-
вања радног односа сарадника и Статутом 
факултета у складу са којима ће бити извр-
шен избор пријављених кандидата. Пријаве 
на конкурс са доказима о испуњености услова 
конкурса (биографија, списак радова, дипло-
ма о одговарајућој стручној спреми – оверене 
копије диплома или уверења (уколико дипло-
ма још није издата), а за дипломе на страном 
језику – оверен превод дипломе и решење 
о нострификацији дипломе, извод из матич-
не књиге рођених, уверење о држављанству, 
потврда надлежног органа да кандидат није 
под истрагом и да се не води кривични посту-
пак документа у оригиналу или овереном пре-
пису и не старија од шест месеци) достављају 
се на адресу: Пољопривредни факултет у Бео-
граду – Земуну, ул. Немањина бр. 6. Непотпу-
не и неблаговремене пријаве неће бити раз-
матране. Конкурс је отворен 15 дана.

PPU „PLAY”
Београд – Палилула, Иванковачка 6

e-mail: info@vrticplay.rs

Васпитач
на одређено време ради замене 
одсутног запосленог од 60 дана

УСЛОВИ: VII степен стручне спреме.

Медицинска сестра – васпитач
на одређено време

УСЛОВИ: IV степен стручне спреме. Кандидат 
мора испуњавати следеће законом прописане 
услове за заснивање радног односа: да има 
одговарајуће образовање у складу са чланом 
140 и чланом 141 став 1 Закона о основама 
система образовања и васпитања („Службе-
ни гласник РС”, бр. 88/17, 27/18 – други зако-
ни, 10/19, 6/20 и 129/21) и члана 39. Зако-
на о предшколском васпитању и образовању 
(„Службени гласник РС”, бр. 18/10, 101/17, 
113/17 – други закони, 95/18 – други закон 
10/19 и 129/219); да има психичку, физичку 
и здравствену способност за рад са децом; да 
није осуђиван ван правознажном пресудом за 
кривично дело за које је изречена безусловна 
казна затвора у трајању од најмање три месе-
ца, као и за кривична дела насиље у породи-
ци, одузимање малолетног лица, запуштање 
и злостављање малолетног лица или родос-
крвњење, за кривично дело примања мита 
или давање мита, за кривично дело из групе 
кривичних дела против полне слободе, про-
тив правног саобраћаја и против човечности 
и других добара заштићених међународним 
правом, без обзира на изречену кривичну 
санкцију, и за које није, у складу са законом, 
утврђено дискриминаторно понашање; да има 
држављанство Републике Србије; зна српски 
језик на коме се остварује образовно-васпит-


